



ЭТО НЕОБХОДИМО

ЗНАТЬ!

ЧТО НЕ ОПЛАЧИВАЕТ ТУРИСТИЧЕСКАЯ СТРАХОВКА:

Солнечные ожоги

По статистике, связанные с солнцем неприятности (солнечный или тепловой удар, перегрев, солнечный дерматит) - проблема № 1 на отдыхе. Не злоупотребляйте солнечными ваннами, в жаркие часы уходите в тень, пользуйтесь солнцезащитными кремами.

Травмы, полученные на воде

Если вы решили прокатиться на «банане», на «ватрушке», на водном мотоцикле - возможно, лечение вы будете оплачивать самостоятельно (это зависит от решения страховщика).

Травмы, полученные во время занятий спортом

Сюда включены и спортивные игры на пляже - волейбол, футбол, теннис, йога и т. д. Любителям активного отдыха нужно приобретать спецстраховку.

Травмы, полученные в состоянии алкогольного опьянения

В первую очередь врачи проводят тест на содержание алкоголя в крови. Если он окажется положительным - всё лечение проводится за счёт пациента.

Обострение хронических заболеваний

Подразумевается не только обострение банального гастрита, но и целого ряда других, более серьёзных проблем (в том числе и сердечно-сосудистых). Прежде чем отправиться на отдых, посоветуйтесь с лечащим врачом и имейте под рукой все необходимые лекарства.

Обратите внимание!

Страховки иногда содержат франшизу (это сумма, которая не подлежит возмещению страховщиком) - в таком случае за каждый страховой случай вам придётся доплатить самостоятельно (30-50 евро).